
Доналд Трамп: Израелци и Палестинци су спремни за постизање мира - учинићу све да им помогнем
уторак, 23 мај 2017 15:30

 Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас у Витлејему да ће учинити све да
помогне Израелцима и Палестинцима да склопе мир.

  

  Доналд Трамп изјавио је данас да су палестински председник Махмуд Абас и
израелски премијер Бењамин Нетанијаху спремни за постизање мира, иако је с опрезом
напоменуо да договор неће бити лако достигнут.   

- Имао сам јутрос састанак са председником Абасом и могу да вам кажем да су
Палестинци спремни за постизање мира - рекао је Трамп у говору у Израелском музеју,
преноси Ројтерс.

  

Он је навео да је и на састанцима са својим "веома добрим пријатељем Бењамином"
видео спремност за мир и да Нетанијаху жели мир.

  

- Међутим, постизање мира неће бити лако. Сви ми то знамо. Обе стране ће се суочити
са тешким одлукама. Али одлучношћу, компромисом и уверењем да је мир могућ,
Израелци и Палестинци могу да направе договор - закључио је Трамп.

  

Претходно је Трамп рекао да је "мир избор који морамо направити сваки дан и
Сједињене Америчке Државе су ту да помогну да се тај сан оствари".
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Он је оценио да ако Израел и Палестинци могу да склопе мир, он ће се проширити на
цео регион и изразио наду да Америка може помоћи обема странама да изгладе своје
дугогодишње разлике.

  

- Ако Израелци и Палестинци могу да склопе мир, почеће процес мира широм Блиског
истока", рекао Трамп, оценивши да "би то било задивљујуће достигнуће - пренела је
агенција Асошиејтед прес.

  

Абас је изразио спремност да буде Трампов партнер у покушају да се постигне
блискоисточни мировни споразум на основу кога би се основала држава Палестина на
територијама које је Израел окупирао пре пола века.

  

Он је нагласио да су Палестинци "посвећени" раду са Трампом да "постигну историјски
споразум" с Израелом. Такодје је оценио да сукоб с Израелом није верски, већ да су
главни проблем Палестинаца "окупација и јеврејска насеља".

  

Трамп је допутовао у Витлејем из Јерусалима након што је у понедељак изразио
одлучност да допринесе обнови блискоисточних преговора.

  

После повратка из Витлејема, Трамп посећује Меморијални центар холокауста Јад
Вашем у Јерусалиму, а потом ће одржати говор у Музеју Израел.

  

Поподне завршава посету Израелу и путује у Ватикан трећу станицу свог првог
путовања у иностранство током којег ће посетити и Белгију и Сицилију.

  

Израел и Палестинци нису водили директне разговоре дуже од три године, а Трамп је
рекао да је ово једна од најтежих ситуација за склапање споразума, пренео је Би-Би-Си.

  

- Посвећен сам покушајима да постигнемо мировни споразум Израелаца и Палестинаца.
Радујем се сарадњи са овим лидерима ради постизања трајног мира - рекао је
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председник САД током последег дана посете Блиском истоку.

  

Палестинци су на Западној обали и у Гази одржали протесте поводом Трампове посете.

  

Амерички председник вечерас се враћа у Јерусалим, где ће обићи меморијални центар
"Јад Вашем" и одржати Говор у "Музеју Израела".

  

Он је јуче говорио о снажним везама Америке и Израела.

  

(Срна)
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